Subject: FW: registrace 7721430200 OKsystem a. s.
Attachments: 7721430200 OKSYSTEM_podpis.pdf

From:
Sent: utery 13. dubna 2021 15:07
To:
Subject: RE: Objednavka 7721430200 OKsystem a. s.

Dobry den pani_

v pfiloze Vam zasilam elektronicky podepsanou objednavku, kterou jsme zpracovali.

Pohodovy den pfeji

OKsystem a.s.
Na Pankraci 125, 140 21 Praha 4

“420 236 072 212
www.oksystem.cz | Facebook | LinkedIn

From:
Sent: Monday, March 22, 2021 5:36 PM
To:

Subject: Objedndvka 7721430200 OKsystem a. s.

Dobry den,

Posildm Vam objednavku 7721430200, dle cenové nabidky v pfiloze.
Prosim o potvrzeni prijeti objednavky.

Predem dékuji za spoluprici.

Specialista nakupu

se

HiLASE Centre
Institute of Physics ASCR, v.v.i.
Za Radnici 828, 25241 Dolni Bfezany, Czech Republic

Mobile:
Phone: (+420) 314 007 729

E-mail:
- ilase.cz



Tento email se vSemi pfilohami a obsaZzenymi informacemi je dlivérny a uréen vyhradné a jen adresatovi. Pokud jste jej obdrzeli nedopatfenim a nebyl vdm urcen,
zaslete jej prosim zpét odesilateli a vymazte jej. Neautorizované zverejnéni, pouZiti, sifeni nebo prozrazeni teto celé zpravy Ci jeji ¢asti je pfisné zakazéno.

Neni-li v této zpravé vyslovné uvedeno jinak, neni tato e-mailova zprava navrhem na uzavieni smlouvy ani pfijetim pfipadného ndvrhu na uzavieni smlouvy a
nezaklada predsmluvni odpovédnost FZU AV CR, v.v.i.

This e-mail, any attachments and the information contained therein ("this message") are confidential and intended solely for the use of the addressee(s). If you
have received this message in error please send it back to the sender and delete it. Unauthorized publication, use, dissemination or disclosure of this message,
either in whole or in part is strictly prohibited.

If not expressly stated otherwise, this e-mail message cannot be considered as a proposal to conclude a contract, neither the acceptance of a proposal to
conclude a contract, nor does it create any pre-contractual liability of the part of FZU AV CR, v.v.i

Upozornéni spole¢nosti OKsystem a.s. s ohledem na zavedené standardy ISO 9001, ISO 27001 a ISO 14001:

Tato zprava a vSechny pfipojené soubory jsou dle ob&anského zakoniku davérné. Jestlize nejste zamySlenym adresatem, uvédomte prosim odesilatele a
smazte zpravu i pfiloZzené soubory.

Opravdu potrebujete vytisknout tento email? Myslete na pfirodu.

Disclaimer of OKsystem a.s. with respect to implemented standards ISO 9001, ISO 27001 and ISO 14001:

This message and all attached files are confidential and legally privileged. If you are not the intended recipient, please notify the sender and delete the
message including all attachments.

Please consider the environment before printing this email.





